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El Parque PANACA continúa en el puesto No. 1 de Atracciones según los usuarios de TripAdvisor
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Diciembre 9 de 2013

Por segundo año consecutivo, el Parque PANACA Región Cafetera, recibió la Certificación de Excelencia: un testimonio de su alto nivel de calidad, otorgado por TripAdvisor, el sitio web de viajes más grande del mundo, por la alta puntuación obtenida por parte de los usuarios y viajeros que hacen uso de este portal web número uno en recomendaciones de viajeros de todo el mundo.
Este Certificado de Excelencia 2013 honra a los establecimientos como hoteles, restaurantes y atracciones turísticas en el planeta que reciben de forma continua excelentes puntuaciones por parte de los turistas que los visitan, categoría en la cual el Parque PANACA logró un puesto entre los mejores y se encuentra como la Atracción No. 1 en el Quindío.
Con este segundo galardón, concedido por las buenas experiencias vividas por los viajeros, TripAdvisor reconoce la calidad y la excelencia en el servicio que presta el Parque Temático Agropecuario más grande de Latinoamérica, además de seguir consolidando al departamento del Quindío y a Colombia como uno de los destinos más recomendados para visitar. 
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PANACA les agradece a todos los turistas que diariamente se dejan sorprender por las maravillas del Parque y viven una aventura inigualable con los animales y la naturaleza.
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